. REGIONALNO NATJECANJE 1994., SUPETAR.

. RAZRED - zadaci

. Zbroj dvaju brojeva je 80. Ako se prvi od njih umara 5, a drugi pow& za 5, onda je drugi tri puta
vedi od prvog. Koji su to brojevi?

. lzratunaj kolnik zbrojal +2+ 3+ ... + 78 + 79 + 80 s brojém

. Koliko je troznamenkastih brojevéja je vrijednost jednaka ako prva i ¢eeznamenka zamijene
svoja mjesta? Obrazlozi.

. Koji je najmaniji prirodan broj koji pri dijeljenja 5, 6, 7 i 8 daje ostatak 3?

. Koji su sve prosti brojevabc takvi daje a - b - ¢ = 270?

5 3
. Koliko treba oduzeti od zbroja brojeva 3.251—5 da bi se dobio broj koji je z% manji od broja

7
1— ? Provjeri rezultat.
20 :

. 1z vrha B pravokutnika ABCD konstruirana je okomi&E na dijagonaluAC. Ako je
ODBE = 20°54', koliki jelIBAC?
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. REGIONALNO NATJECANJE 1994., SUPETAR.

. RAZRED - rjeSenja

. X, 80—-x
3(x—=5)=(80-x)+5

X =25

Trazeni brojevi su 25 i 55.
Provjera: 20 i 60.

. (1+2+3+...+78+79+90):9=(81"-40)= 360

. 101, 111, 121, 131, 141, 151, 161, 171, 181, 191
202

303

404 9 - 10 =90 (brojeva)
505

606

707

808

909

. Zadane brojeve rastavimo na proste faktore: 5=2;& 7=7, 8=2-2-2. Otuda zakijjemo da je
njihov najmanji zajedrki visSekratnik 2-2-2-3-5-7=840, pa je najmanijij leai pri dijeljenju sa
svima njima daje ostatak 3 broj 840+3, tj. 840.

. 1z jednakosti 270 =2 - 3 - 3 - 3 - 5 zalljemo da znamenke troznamenkastog b&pjge umnozak
270 mogu biti 5, 6 i 9. Prema tome moguwoznamenkasti brojevi su 569, 596, 659, 695, 9&5.
Ako se eliminira slozene brojeve, ostaju 569 i 86p su prosti. Neposredno se moZze u to uvijeriti.

5 7 3
325+ )—x=1—-2
325+ 7)) —x=10"%
X_3_5
T 12
b —C
0
=
4 X
A B

OBAC = EBC, kutovi s okomitim kracima.
Dijagonale pravokutnika se raspolavljaju pa je
trokut ABO jednakokr&an: |AO| = |BO| HOAB = [JOBA.
Dalje, promatramo ili trokut ABE ili trokut OBC:

2x + 20° 54' = 90°

X = 34° 33'
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